

“二次创业”重点推介项目发布

共涉及240个投资项目,投资总额达1244亿元

本报聊城10月13日讯(记者 张跃峰) 聊城市经信委日前对外公布“聊城市二次创业重点推介项目”(手册),在全市筛选出了240个固定资产投资项目对外重点推介,这些项目总投资1244亿元,资金需求总额507亿元。

这些重点推介项目中,现代农业项目10个,总投资49亿元,资金需求总额29亿

元。其中农产品深加工项目3个,总投资6.85亿元;现代农业生产项目3个,总投资23亿元;水利项目4个,总投资19亿元。

现代工业项目187个,总投资888亿元,资金需求总额353亿元。其中战略性支柱产业项目40个,总投资263亿元;战略性新兴产业项目66个,总投资278亿元;民营特色产业

项目25个,总投资69亿元;其他工业项目56个,总投资279亿元。

现代服务业项目25个,总投资171亿元,资金需求总额66亿元。其中文化旅游项目2个,总投资44亿元;商贸物流项目17个,总投资103亿元;其他服务业项目6个,总投资24亿元。

城建民生项目18个,投

资136亿元,资金需求总额59亿元。其中城建项目11个,总投资48亿元;民生项目7个,总投资88亿元。

与重点项目一起对外推介的,还有100个有短期资金需求的企业,资金缺口106亿元,项目及企业资金需求合计613亿元,手册将这些有短期资金需求的企业以表格的形式进行了汇总。

医疗机构违法 采购中药饮片

本报聊城10月13日讯(记者 王尚磊 通讯员 赵长青) 13日,记者从聊城市食品药品监督管理局获悉,近期检查发现,聊城部分药品经营企业和医疗机构从不具有资质的生产经营企业采购和使用中药饮片或违法采购中药饮片。这些中药饮片达不到应有的法定生产条件,加工炮制也不符合规范,质量缺乏保证,给公众用药安全埋下严重隐患。

聊城市食品药品监督管理局近日下发了《关于加强中药饮片流通和使用环节监督检查的通知》,通知表示,近期发现聊城市部分药品经营企业和医疗机构从不具有资质的生产经营企业采购和使用中药饮片或违法采购使用不法经营企业或个人私自分包装、改换标签的中药饮片等问题。这些中药饮片达不到应有的法定生产条件,加工炮制也不符合相应的炮制规范,质量缺乏应有的保证,给公众用药安全埋下严重隐患。

通知要求,批发企业销售给医疗机构、药品零售企业和使用单位的中药饮片,应随货附加盖单位公章的生产、经营企业资质证书及检验报告书(复印件)。严禁药品经营企业从事饮片分包装、改换标签等活动,严禁从中药材市场或其他不具备饮片生产经营资质的单位或个人采购中药饮片。医疗机构从中药饮片生产企业采购,必须要求企业提供资质证明文件及所购产品的质量检验报告书;从经营企业采购的,除要求提供经营企业资质证明外,还应要求提供所购产品生产企业的《药品GMP证书》以及质量检验报告书。医疗机构必须按照《药品管理法》及其实施条例、《山东省药品使用条例》、卫生部《处方药管理办法》以及《医院中药饮片管理规范》的规定采购、贮存、保管和使用中药饮片,保证在储存、运输、调剂过程中的饮片质量。严禁医疗机构从中药材市场或其他没有资质的单位和个人,违法采购中药饮片调剂使用。

记者了解到,聊城市各级监管部门将强化中药饮片流通及使用环节日常监管工作,加大中药饮片抽检力度,发现药品经营企业和医疗机构从非法渠道采购中药饮片、违法分装中药饮片、采购和使用违法分装的中药饮片的,一律依法进行查处,并及时上报查处情况。

深度解读

推介项目突出战略性新兴产业

记者注意到,此次对外重点推介的项目共计400多页,22万多字,每个项目都标注有企业(单位)概况及项目建设规模及主要内容,项目技术来源,水平、投资概算,资金来源及缺口,金融合作形式及资金需求,经济和社会效益分析,企业法人代表和联合方式等,以方便金融机构投资参考。

据介绍,重点推介项目主要围绕促进聊城市产业结构优化升级,加快经济结构战略

性调整,鼓励和引导金融机构把信贷资金更多投向实体经济,助推“二次创业”,贡献跨越赶超,促进经济平稳较快发展的原则筛选出来的。

突出战略性新兴产业,着力推动工业转型升级。在这批项目中,重点培育的生物医药、新能源、高端装备、新材料和节能环保等新兴产业项目66个,总投资278亿元,分别占工业类项目个数和投资的35.3%和31.3%(加上聊城市作为战略性新兴产业重点扶持

发展、属国家确定的战略性新兴产业的新能源汽车,项目个数为70个,占工业类项目个数和投资的比重分别达到37.4%和34.1%,均超过三分之一)。

突出战略性新兴产业,着力扶持优势产业发展。重点培植的有色金属、精细化工、新能源汽车等支柱产业项目40个,总投资263亿元,分别占工业类项目个数和投资的21.4%和29.6%。

突出节能减排,着力提高资源综合利用水平。对节能减

排、综合利用、清洁生产、循环经济等项目大力支持,对“两高一资”和低水平重复建设项目坚决予以淘汰。

突出大企业大项目,着力培育重点龙头企业。这240个固定资产投资项目平均投资强度为5.2亿元,投资亿元以上的项目177个,其中10亿元以上的34个,50亿元以上的3个。这些项目竣工投产后,预计年新增销售收入2789亿元、利税381亿元。

本报记者 张跃峰



义诊

13日,聊城市暨东昌府区2013年“服务百姓健康”行动大型义诊活动举行。当天在聊城市人民公园外,来自全市8家医院的大夫们为市民免费义诊。

本报记者 邹俊美 摄

国庆、店庆双节同庆

百大三联:火爆热卖销量增三成

在刚刚结束的七天小长假中,百大三联各大卖场捷报频传,有销售数据显示,从10月1日至7日,百大三联整个家电卖场的销量同比去年增长了30%,其中电视、冰箱、空调、洗衣机等传统家电的销量稳定,3G等高端智能型手机的销售增幅可谓迅速,是目前家电市场增幅最大的一类产品。

在百货大楼36周年庆典之际,百大三联为迎接一年一度的国庆、店庆销售小高峰的到来,在将家电价格降到冰点后,又重磅推出购物大奖、购物累计送活动,缘于这诸多利好,活动一经推出,导致了市场中蓄积的家电购买需求在

黄金周期间得以集中的爆发释放。

消费结构升级 高端智能机热卖

虽说已到了假期的最后一天,10月7日记者在百大三联卖场看到客流量依然可观,手机、数码、黑电、白电、厨电等,几乎每种家电的销售柜台前都挤满了人。

一位正在挑选手机的李先生说:“十一假期朋友聚会,看到人家的手机都升级到3G了,明显感觉自己着实落伍了,这不,趁着百大三联搞活动换个苹果手机,也体验一下掌上互联网的乐趣,活

动期间有不少利好呢”。

据百大三联的相关负责人介绍,随着电子产品不断的推陈出新,人们的消费观念也在悄悄地改变,特别是电子数码产品,现在基本上到了一个“快”时代,也就是更新换代快,因为电子技术可谓飞速发展,你不更新装备,你就不能适应这个时代信息的瞬息万变,稍一不留神,你就会“OUT”啦。纵观今年十一的家电卖场,人们的消费结构升级表现的较为明显,且不说一些高端手机、单反相机等高端数码产品较旺的销售势头,就连平日少人问津的55寸以上的超大屏高清电视、三开门冰箱等高品质环保节

能家电,以及净水器、空气净化器时尚生活电器,亦成为家电卖场销售热点。

服务赢得市场 诚信成就辉煌

“今年十一,百大三联的销售业绩再创新高,不外乎三个原因,一是十一正值家装旺季,在房地产市场的带动下,选在黄金周前来购买全套家电的消费者特别多,而随着生活水平的提高,新婚新居的家电一般都会选择中高端;第二个原因是新能效标准的实施,促使厂家们对一些旧标准的产品加大促销力度,也形成了一

部分吸引力;三是百大三联的诚信与服务已深入人心,缘于在百大购物放心、省心,有很多顾客一家三代人都是百大的忠实消费者,买家电到百大三联已是不二的选择。”百大三联的相关负责人总结说。

当然,这一切光环的背后也少不了“诚信让利”这一根本。百大三联消费者都有所体会,百大向来是明折明扣,实实在在,其中积分当现金用、夜购、团购无利销售等项目最为深入人心。此外,购物累计送的赠品也都是专柜的优质产品。正是这一如既往的诚信,才续写了百大三联一章又一章的辉煌业绩。陈福来